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补充作业（一）
计算题

1. 某企业的修理车间和运输部门本月有关经济业务汇总如下：

修理车间发生费用34000元，提供修理劳务20000小时，其中为运输部门提供修理劳务3000小时，为基本生产车间提供修理劳务16000小时，为管理部门提供修理劳务1000小时。

运输部门发生费用54750元，提供运输劳务40000公里，其中为修理车间提供运输劳务3500公里，为基本生产车间提供运输劳务30000公里，为管理部门提供运输劳务6500公里。

要求：采用直接分配法分配辅助生产费用，并编制相应业务的会计分录。

       （要求写出辅助生产费用的计算及分配步骤）（12分）

2.某企业基本生产车间全年的制造费用计划为234000元，全年各种产品的计划产量为：甲产品19000件，乙产品6000件，丙产品8000件。单件产品的工时定额为：甲产品5小时，乙产品7小时，丙产品7.25小时。本月实际产量为：甲产品1800件，乙产品700件，丙产品500件。本月实际发生的制造费用为20600元。

要求：按年度计划分配率分配制造费用，并编制制造费用分配的会计分录。

（列示计算过程）（10分）

3.某企业采用简化分批法计算产品成本，有关资料如下：

（1）2012年7月份生产批号有：

701批号：甲产品8件，6月份投产，7月20日全部完工；

702批号：乙产品20件，6月份投产，7月份完工10件；

703批号：丙产品12件，6月份投产，尚未完工；

704批号：丁产品15件，7月份投产，尚未完工。

（2）各批号7月份累计原材料费用（原材料在生产开始时一次性投入）和生产工时为：

701批号：原材料32000元，工时10200小时；

702批号：原材料46000元，工时21500小时；

703批号：原材料20800元，工时7600小时；

704批号：原材料15700元，工时6400小时。

（3）7月末该企业全部累计原材料费用114500元，累计工时为45700小时，累计直接工资68550元，累计制造费用为127960元。

（4）7月末完工产品工时30950小时，其中乙产品20750小时。

要求：（1）计算直接工资和制造费用的累计分配率；

     （2）按批号计算完工产品成本；

     （3）计算月末在产品成本；

     （4）编制完工入库产品的会计分录。

        （列示计算）（13分）

补充作业（二）

（一）企业本月初“原材料——甲材料”帐户余额为20000元，“材料成本差异”帐户为贷方余额400元，本月收入甲材料实际成本97200元，其计划成本为100000元，本月发出甲材料计划成本为80000元，其中基本生产车间生产产品领用54000元，辅助生产车间领用16000元，车间一般耗用2500元，行政管理部门耗用7500元。

要求：计算（1）甲材料成本差异率

          （2）发出材料应负担的材料成本差异

          （3）发出材料的实际成本

          （4）编制发出材料和月末结转材料成本差异的会计分录。（8分）

（二）某企业设有修理车间和运输队两个辅助生产部门。辅助生产车间的费用采用计划成本分配法。6月份有关资料如下：

1．有关明细账所记录的修理车间和运输队的待分配费用如下：

          辅助生产成本——修理车间：32500元

——运输队：  24200元

2．辅助生产劳务的供应和耗用资料如下表：

	项目
	修理车间（小时）
	运输队（公里）

	修理车间
	
	10000

	运输队
	500
	

	基本生产车间
	3000
	40000

	企业管理部门
	1000
	6000

	合计
	4500
	56000


3．辅助生产部门劳务的计划单位成本为：修理：8元/小时；运输0.5元/公里。

要求：（1）根据所给资料，采用计划成本分配法分配辅助生产费用（要写出计算分配过程）

（2）根据所给资料和计算分配结果编制相应的会计分录。（14分）

（三）某企业生产的甲产品由两道工序制成，原材料分工序投料，在每道工序开始时一次投料；甲产品的完工产品与月末在产品的费用分配采用约当产量法。其它资料如下：

1． 两道工序的原材料消耗定额为：第一道工序6公斤/件，第二道工序4公斤/件；

2． 月初在产品和本月发生的实际原材料费用累计63000元；

3． 本月完工产品1000件，月末在产品数量为：第一道工序100件，第二道工序200件。

要求：（1）分工序计算甲产品的投料率和在产品的约当产量；

（2）按约当产量比例计算分配原材料费用。（8分）

（四）某企业A产品分两个步骤生产，分别由第一、第二两个车间进行。A产品采用分步法计算成本，A半成品成本的结转采用综合结转法。4月份有关资料如下：

1． 4月份第一车间生产完工A半成品600件，总成本11200元，其中原材料费用5000元，工资及福利费3200元，制造费用3000元。

2． 4月份第二车间生产完工A产成品700件，总成本22460元，其中半成品费用14560元，工资及福利费4300元，制造费用3600元。

要求：将4月份产成品成本中的半成品费用，按本月所产半成品成本结构进行还原，并计算按原始成本项目反映的产成品成本。（要写出计算过程）（10分）

（五）某公司采用简化分批法计算产品成本，工资及福利费、制造费用为间接费用。有关资料如下：

1． 产品基本生产成本二级账中，10月末的全部产品的累计工时为4000小时，累计直接人工费用为32000元，累计制造费用为40000元。

2． 10月末，901批、902批产品全部完工。这两批产品成本明细账中有关资料如下：

901批：10月末累计工时为1000小时，累计原材料费用20000元。

902批：10月末累计工时为1200小时，累计原材料费用21000元。

要求：（1）计算各项间接计入费用的累计分配率；

     （2）计算901批、902批完工产品成本。（10分）

